



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.12.2021

м. Суми

№ 121

#### **Про затвердження умов продажу об'єкта малої приватизації (м. Конотоп, пр. Миру, 40)**

Розглянувши протокол аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40) від 30.11.2021 № 15, відповідно до Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, затвердженого рішенням обласної ради від 23.07.2021, рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку об'єктів приватизації об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Конотоп, пр. Миру, 40)», Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432, керуючись ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити умови продажу об'єкта малої приватизації – окремого майна – нежитлове приміщення: кімната № 21 (24) площею 23,6 кв.м; частина прилеглого до кімнати коридору (1/100 частка нежитлового будинку) площею 6,3 кв.м (на третьому поверсі), що знаходиться за адресою: Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40; розроблені аукціонною комісією для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40), відповідно до протоколу від 30.11.2021 № 15 (додається).

2. Відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради опублікувати розроблене аукціонною комісією для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40) інформаційне повідомлення про приватизацію об'єкта малої приватизації на

сайті Сумської обласної ради та в електронній торговій системі не пізніше ніж через 10 робочих днів після затвердження умов продажу.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Віктор Федорченко', written over a vertical line that likely represents a signature line or a stamp.

**Віктор ФЕДОРЧЕНКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Розпорядження голови  
обласної ради  
06.12.2021 № 121

Умови продажу об'єкта малої приватизації – окремого майна – нежитлове приміщення: кімната № 21 (24) площею 23,6 кв.м; частина прилеглого до кімнати коридору (1/100 частка нежитлового будинку) площею 6,3 кв.м (на третьому поверсі), що знаходиться за адресою: Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40, та обліковується на балансі Сумського обласного комунального підприємства «Фонд інвестування об'єктів соціальної сфери та промисловості» код ЄДРПОУ 21115411:

всі витрати, пов'язані з укладанням договору купівлі-продажу об'єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об'єкт нерухомого майна, бере на себе покупець;

покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб'єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення оцінки об'єкта приватизації, у розмірі 2500 гривень (дві тисячі п'ятсот гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково).

покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб'єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення рецензування звіту про оцінку майна, у розмірі 1000 гривень (одна тисяча гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково).

**Керуючий справами виконавчого  
апарату обласної ради**



**Вікторія ПАТЮТЬКО**